
Họ và Tên: Lời giảiBài toán chia (3÷2) có số dư
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Câu  trả  lờ i

1. 32

2. 22

3. 6

4. 5

5. 8

6. 8

7. 24

8. 33

9. 40

10. 6

Giải các câu hỏi.

1) Kiên muốn cho mỗi người bạn ba mươi chín của mình một lượng
kẹo bằng nhau. Tại cửa hàng, anh ấy đã mua tổng cộng bảy trăm
tám mươi bảy miếng để tặng họ. Anh ta nên mua nhiều miếng nữa
nên anh ta không thừa?

787:39 = 20 dư7

2) Ổ đĩa flash có thể chứa bốn mươi ba hợp đồng biểu diễn dữ liệu.
Nếu cần lưu trữ chín trăm ba mươi bảy hợp đồng biểu diễn, bạn sẽ
cần bao nhiêu ổ đĩa flash?

937:43 = 21 dư34

3) Ân phải bán hai trăm bảy mươi ba thanh sô cô la để giành được
một chuyến đi. Nếu mỗi hộp chứa bốn mươi sáu thanh sô cô la,
anh ta sẽ cần bán bao nhiêu hộp để giành được chuyến đi?

273:46 = 5 dư43

4) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của hai mươi bốn đã mua vé
bảy trăm mười lăm. Nếu họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có
số tiền như nhau thì họ phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

715:24 = 29 dư19

5) Một bưu điện có bốn trăm lẻ tám phần thư rác mà họ muốn chia
đều cho mười sáu xe tải thư. Họ sẽ có thêm bao nhiêu phần thư rác
nếu họ cho mỗi xe tải số lượng như nhau?

408:16 = 25 dư8

6) Một máy công nghiệp có thể tạo ra một trăm sáu mươi tám bút chì
màu mỗi ngày. Nếu mỗi hộp bút màu có hai mươi bút màu, thì
một ngày máy làm được bao nhiêu hộp đầy đủ?

168:20 = 8 dư8

7) Một thùng nước cam là ba trăm sáu mươi lăm pints. Nếu bạn
muốn đổ thùng vào các cốc mười lăm với số lượng như nhau trong
mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao nhiêu panh?

365:15 = 24 dư5

8) Một hãng hàng không có năm trăm chín mươi hai kiện hành lý để
cất. Nếu mỗi khoang hành lý sẽ chứa bốn mươi ba kiện hành lý,
thì sẽ có bao nhiêu kiện trong ngăn chưa đầy?

592:43 = 13 dư33

9) Cần mười tám gam nhựa để làm một chiếc thước kẻ. Nếu một
công ty có bảy trăm hai mươi sáu gam nhựa, thì họ có thể tạo ra
bao nhiêu chiếc thước kẻ toàn bộ?

726:18 = 40 dư6

10) Một nhà máy sản xuất áo khoác có sáu trăm hai mươi hai áo
khoác. Nếu họ muốn xếp chúng vào các hộp bốn mươi bốn, với số
lớp sơn trong mỗi hộp bằng nhau, thì họ sẽ còn thừa bao nhiêu lớp
áo khoác?

622:44 = 14 dư6
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Giải các câu hỏi.

1) Kiên muốn cho mỗi người bạn ba mươi chín của mình một lượng
kẹo bằng nhau. Tại cửa hàng, anh ấy đã mua tổng cộng bảy trăm
tám mươi bảy miếng để tặng họ. Anh ta nên mua nhiều miếng nữa
nên anh ta không thừa?

787:39 = 20 dư7

2) Ổ đĩa flash có thể chứa bốn mươi ba hợp đồng biểu diễn dữ liệu.
Nếu cần lưu trữ chín trăm ba mươi bảy hợp đồng biểu diễn, bạn sẽ
cần bao nhiêu ổ đĩa flash?

937:43 = 21 dư34

3) Ân phải bán hai trăm bảy mươi ba thanh sô cô la để giành được
một chuyến đi. Nếu mỗi hộp chứa bốn mươi sáu thanh sô cô la,
anh ta sẽ cần bán bao nhiêu hộp để giành được chuyến đi?

273:46 = 5 dư43

4) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của hai mươi bốn đã mua vé
bảy trăm mười lăm. Nếu họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có
số tiền như nhau thì họ phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

715:24 = 29 dư19

5) Một bưu điện có bốn trăm lẻ tám phần thư rác mà họ muốn chia
đều cho mười sáu xe tải thư. Họ sẽ có thêm bao nhiêu phần thư rác
nếu họ cho mỗi xe tải số lượng như nhau?

408:16 = 25 dư8

6) Một máy công nghiệp có thể tạo ra một trăm sáu mươi tám bút chì
màu mỗi ngày. Nếu mỗi hộp bút màu có hai mươi bút màu, thì
một ngày máy làm được bao nhiêu hộp đầy đủ?

168:20 = 8 dư8

7) Một thùng nước cam là ba trăm sáu mươi lăm pints. Nếu bạn
muốn đổ thùng vào các cốc mười lăm với số lượng như nhau trong
mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao nhiêu panh?

365:15 = 24 dư5

8) Một hãng hàng không có năm trăm chín mươi hai kiện hành lý để
cất. Nếu mỗi khoang hành lý sẽ chứa bốn mươi ba kiện hành lý,
thì sẽ có bao nhiêu kiện trong ngăn chưa đầy?

592:43 = 13 dư33

9) Cần mười tám gam nhựa để làm một chiếc thước kẻ. Nếu một
công ty có bảy trăm hai mươi sáu gam nhựa, thì họ có thể tạo ra
bao nhiêu chiếc thước kẻ toàn bộ?

726:18 = 40 dư6

10) Một nhà máy sản xuất áo khoác có sáu trăm hai mươi hai áo
khoác. Nếu họ muốn xếp chúng vào các hộp bốn mươi bốn, với số
lớp sơn trong mỗi hộp bằng nhau, thì họ sẽ còn thừa bao nhiêu lớp
áo khoác?

622:44 = 14 dư6
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Giải các câu hỏi.

40 5 6 22 8
33 8 24 6 32

1) Kiên muốn cho mỗi người bạn 39 của mình một lượng kẹo bằng
nhau. Tại cửa hàng, anh ấy đã mua tổng cộng 787 miếng để tặng
họ. Anh ta nên mua nhiều miếng nữa nên anh ta không thừa?

787:39 = 20 dư7

2) Ổ đĩa flash có thể chứa 43 hợp đồng biểu diễn dữ liệu. Nếu cần
lưu trữ 937 hợp đồng biểu diễn, bạn sẽ cần bao nhiêu ổ đĩa flash? 937:43 = 21 dư34

3) Ân phải bán 273 thanh sô cô la để giành được một chuyến đi. Nếu
mỗi hộp chứa 46 thanh sô cô la, anh ta sẽ cần bán bao nhiêu hộp
để giành được chuyến đi?

273:46 = 5 dư43

4) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của 24 đã mua vé 715. Nếu
họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có số tiền như nhau thì họ
phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

715:24 = 29 dư19

5) Một bưu điện có 408 phần thư rác mà họ muốn chia đều cho 16 xe
tải thư. Họ sẽ có thêm bao nhiêu phần thư rác nếu họ cho mỗi xe
tải số lượng như nhau?

408:16 = 25 dư8

6) Một máy công nghiệp có thể tạo ra 168 bút chì màu mỗi ngày.
Nếu mỗi hộp bút màu có 20 bút màu, thì một ngày máy làm được
bao nhiêu hộp đầy đủ?

168:20 = 8 dư8

7) Một thùng nước cam là 365 pints. Nếu bạn muốn đổ thùng vào các
cốc 15 với số lượng như nhau trong mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao
nhiêu panh?

365:15 = 24 dư5

8) Một hãng hàng không có 592 kiện hành lý để cất. Nếu mỗi khoang
hành lý sẽ chứa 43 kiện hành lý, thì sẽ có bao nhiêu kiện trong
ngăn chưa đầy?

592:43 = 13 dư33

9) Cần 18 gam nhựa để làm một chiếc thước kẻ. Nếu một công ty có
726 gam nhựa, thì họ có thể tạo ra bao nhiêu chiếc thước kẻ toàn
bộ?

726:18 = 40 dư6

10) Một nhà máy sản xuất áo khoác có 622 áo khoác. Nếu họ muốn
xếp chúng vào các hộp 44, với số lớp sơn trong mỗi hộp bằng
nhau, thì họ sẽ còn thừa bao nhiêu lớp áo khoác?

622:44 = 14 dư6
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